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東松山産低温熟成栗を使用した栗エール（発泡酒）が完成しました
　東松山市には、唐子栗組合とぽろたん管理組合の2つの栗生産者組合があり、県内有数の栗産地で
す。その栗を活用した新たな加工品を開発するため、市が生産者と地元企業をつなぎ、この度市内産
の栗を使用した栗エールが誕生しました。
　10月27日（木）、株式会社協同商
事コエドブルワリーの朝

あ さ

霧
ぎ り

重
し げ

治
は る

代
表取締役社長が森田光一市長へ完
成報告を行いました。「燈影浪漫
-Touei Roman-」と命名され、市内
の酒店や同社公式通販などで11月
4日（金）から販売されています。な
お、数量限定製造のため、なくな
り次第終了となります。

政策推進課☎21-141122-5516　 森田市長　　朝
あさ
霧
ぎり
社長

秋の叙勲　文化功労者　おめでとうございます

旭
きょく

日
じつ

双
そう

光
こう

章
しょう

渡
わた

邉
なべ

清
きよし

さん
（74歳　箭弓町）

　
昭
和
54
年
5
月
、
東
松
山
市
議
会
議
員
に
当
選
し
、
平
成

3
年
3
月
ま
で
の
3
期
を
務
め
ま
し
た
。
ま
た
、
平
成
2
年

6
月
に
は
市
議
会
議
長
に
就
任
し
ま
し
た
。
翌
3
年「
県
政

を
市
民
に
身
近
な
も
の
に
取
り
戻
し
た
い
」と
の
思
い
か
ら
、

埼
玉
県
議
会
議
員
選
挙
に
初
当
選
、
平
成
3
年
4
月
か
ら
平

成
7
年
4
月
ま
で
、こ
ど
も
動
物
自
然
公
園
の
整
備
の
ほ
か
、

教
育
、
環
境
問
題
な
ど
の
課
題
に
尽
力
さ
れ
ま
し
た
。

瑞
ずい

宝
ほう

双
そう

光
こう

章
しょう

金
かね

子
こ

一
かず

美
み

さん
（71歳　毛塚）

　
昭
和
52
年
、
社
会
福
祉
法
人
松
仁
会
・
東
松
山
ホ
ー
ム
の

設
立
時
か
ら
現
在
ま
で
の
45
年
間
、栄
養
士
、生
活
相
談
員
、

介
護
課
長
と
し
て
利
用
者
の
処
遇
向
上
、ま
た
職
員
の
育
成・

指
導
な
ど
中
心
的
役
割
を
担
い
、
平
成
16
年
4
月
か
ら
は
法

人
内
の
養
護
老
人
ホ
ー
ム
、
特
別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
の
施
設

長
を
歴
任
し
ま
し
た
。
ま
た
、
県
内
の
福
祉
業
界
に
お
い
て

も
福
祉
人
材
の
育
成
や
東
松
山
市
介
護
支
援
専
門
員
連
絡
協

議
会
の
設
立
に
も
尽
力
さ
れ
ま
し
た
。

瑞
ずい

宝
ほう

単
たん

光
こう

章
しょう

島
しま

野
の

清
きよし

さん
（73歳　石橋）

　
昭
和
55
年
に
東
松
山
市
消
防
団
に
入
団
後
、
比
企
広
域
市

町
村
圏
組
合
東
松
山
消
防
団
班
長
、
部
長
を
経
て
、
平
成
22

年
に
比
企
広
域
市
町
村
圏
組
合
東
松
山
消
防
団
分
団
長
と
な

り
ま
し
た
。
平
成
30
年
に
退
団
さ
れ
る
ま
で
の
38
年
間
、
地

域
の
消
防
活
動
に
尽
力
さ
れ
ま
し
た
。
平
成
29
年
に
は
、
埼

玉
県
知
事
か
ら
知
事
表
彰
を
授
与
さ
れ
て
い
ま
す
。

瑞
ずい

宝
ほう

双
そう

光
こう

章
しょう

田
た

中
なか

久
ひさ

隆
たか

さん
（70歳　新宿町）

　
昭
和
55
年
に
教
諭
と
な
り
、さ
い
た
ま
市
立
本
太
中
学
校
、

吉
見
中
学
校
に
勤
務
し
、北
中
学
校
教
頭
、福
田
小
学
校
長
、

東
中
学
校
長
な
ど
を
経
て
、
平
成
25
年
に
退
職
さ
れ
る
ま
で

の
33
年
間
、教
育
の
分
野
で
活
躍
さ
れ
ま
し
た
。
退
職
後
は
、

埼
玉
大
学
等
の
非
常
勤
講
師
と
し
て
教
員
の
資
質
向
上
の
た

め
に
尽
力
さ
れ
ま
し
た
。

文
ぶん

化
か

功
こう

労
ろう

者
しゃ

関
せき

根
ね

清
せい

三
ぞう

さん
（72歳　松風台）

　
東
京
大
学
大
学
院
博
士
課
程
修
了
。
東
京
大
学
よ
り
博
士

（
文
学
）、
ミ
ュ
ン
ヘ
ン
大
学
よ
りD

r.Theol.（
神
学
博
士
）

の
学
位
を
取
得
さ
れ
、
東
京
大
学
大
学
院
人
文
社
会
系
研
究

科
教
授
を
経
て
、
平
成
28
年
よ
り
、
東
京
大
学
名
誉
教
授
、

聖
学
院
大
学
大
学
院
特
任
教
授
、
令
和
3
年
よ
り
同
大
学
院

特
命
教
授
と
な
ら
れ
ま
し
た
。
専
攻
の
旧
約
聖
書
学
・
倫
理

学
の
分
野
で
、
国
際
的
に
も
顕
著
な
業
績
を
挙
げ
て
こ
ら
れ

ま
し
た
。

おことわり　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、広報紙に掲載の内容が変更となる場合があります。市施設を利用する際やイベント等に参加する前には検温とマスクの着用など新しい生活様式の実践をお願いします。 令和4（2022）年▪12月令和4（2022）年▪12月 1011

Focus 今月のフォーカス
このページでは、今月イチオシの情報に焦点を当ててお知らせします。

市
政
情
報

講
座
・
教
室
・

イ
ベ
ン
ト

募
集
・
求
人

健
康

高
齢
者
・
福
祉

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ

子
育
て

図
書
館

伝
言
板

相
談

文
芸

農業用廃プラスチック回収

①令和5年1月19日（木）午前9時～
正午②令和5年2月8日（水）午前9時
～正午
埼玉中央農協中部営農経済センター

（下青鳥641-１）
①硬質系プラスチック（育苗箱・畔

あぜ

シート・園芸用廃プラスチックなど）
回収

②軟質系プラスチック（農業用マルチ
フィルム、ビニールなど）回収
市農業委員会の農家台帳に記載され
ている人
65円／kg（共通）※費用は当日お持
ちください。
①令和5年1月11日（水）まで②令和
5年1月31日（火）までに申込書に必
要事項を記入し、直接、農政課、各
市民活動センター、市内農協各支店
の窓口へ。

※申込書は農協だより12月号に折り
込み予定です。また、農政課にもあり
ます。

農政課☎21-140023-7700

薪
まき

ストーブの使用

　薪ストーブは、化石燃料を使用しな
い地球温暖化防止に有効な暖房器具で
すが、誤った使用により大気や健康に
悪影響を及ぼしたり、ご近所とのトラ
ブルの原因になります。設置及び使用
する際は以下のことに注意し、適切な
使用を心がけてください。
設置を検討している人
・煙突を設置する位置や向き、煙突の

高さなどを考慮すること
・熱効率の高いストーブの選定を検討

すること
・ご近所にあらかじめ説明し、理解し

てもらう等の配慮をすること
既に使用している人
・よく乾燥させた無

む
垢
く

の薪を使うこと
・ごみは燃やさないこと
・ストーブの煙やにおいがご近所の迷

惑にならないように配慮
すること
環境政策課
☎63-500623-7700

確定申告はスマートフォンを
ご利用ください
マイナンバーカードを使ったスマー

トフォン申告をご利用ください。給与
所得や公的年金等の雑所得の申告には
特に便利です。
　また、国税に関する簡単なご相談・
ご質問はタックスアンサー又はチャッ
トボットをご利用ください。
　「タックスアンサー」とは、国税庁が
運営する税務に関する相談のためのシ
ステムで、よくある税の質問に対する
一般的な回答を税金の種類ごとに調べ
ることができます。
　「税務相談チャットボット」では、所
得税の確定申告や年末調整に関する疑
問を「税務職員ふたば」が人工知能

（AI）を活用して自動で回答します。令
和4年分確定申告の質問は令和5年1月
上旬に公開予定です。

東松山税務署☎22-0990

市政情報
12月の納税

□固定資産税（第3期）・国民健康保険
税（第6期）
納期限は12月26日（月）です。口座

振替の場合も、12月26日（月）が振替
日になりますので、ご利用の人は前日
までに残高をご確認ください。
□夜間納税相談窓口

日中来庁できない人のための納税相
談を行いますのでご利用ください。ま
た、納付も受け付けます。

12月26日（月）、1月31日（火）午後
5時15分～7時
・ 収税課☎21-140923-2238

軽自動車税に係る新システ
ムの導入

　令和5年1月から次のとおり軽自動
車税に係る新システムが導入されま
す。
軽自動車税納付確認システム（軽JNKS）
　軽自動車検査協会が軽自動車税（種
別割）の納付状況をオンラインで確認
できるシステムです。このシステムの
導入により、車検時における納税証明
書の提示が原則不要となります。
注意点
・納付方法によっては納付情報が確認

できるまで相応の日数を要します。
納付後すぐに車検を受ける場合は、
納税証明書が必要となる場合があり
ます。

・二輪小型自動車は対象外のため、こ
れまでどおり納税証明書
の提示が必要です。
収税課
☎21-140923-2238

軽自動車ワンストップサービス（軽
OSS）
　新車購入時の軽自動車保有関係手続
をいつでもオンラインで行うことがで
きます。
注意点
・二輪車、原付、小型特殊は対象外で

す。
・スマートフォンやタブレットからの

手続はできません。
課税課
☎21-143823-2238

市

市

市

スマートフォン
申告

タックス
アンサー

税務相談
チャットボット冬季の省エネにご協力をお

願いします
　今冬は政府から12月1日（木）～令和
5年3月31日（金）に、無理のない範囲
で節電のお願いがされています。また、
毎年12月は「地球温暖化防止月間」で
す。地球温暖化を防止するには二酸化
炭素（CO2）の削減が重要です。冬は電
気やガスなどの使用が増えるため、一
人ひとりの取組が重要ですので、省エ
ネにご協力をお願いします。
冬の省エネのポイント
・暖房をつけるときは室内の空気を循

環させたり、厚手のカーテンを使用
して暖房効果を高めましょう。また、
重ね着やひざ掛けを活用しましょ
う。

・不要な照明はこまめに消しましょ
う。

・テレビを視聴しないときは消し、画
面の明るさを調節するなど、省エネ
モードを活用しましょう。

・冷蔵庫は温度設定を調整し、詰め込
み過ぎないようにしましょう。

・お風呂は冷めないうちに入浴し、追
い炊きの回数を減らしましょう。

・暖房便座は放熱防止のため、フタを
閉めましょう。
環境政策課☎63-500623-7700

http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/somubu/shuzei/menu/1665560158092.html
http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/somubu/kazei/menu/light_vehicle_tax/1665470653549.html
https://www.keisan.nta.go.jp/kyoutu/ky/smsp/top#bsctrl
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/taxanswer/index2.htm
https://www.chat.nta.go.jp/
http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/kankyosangyobu/kankyo/menu/seikatsukankyo/1639704957777.html



